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2. Beispiel zum WeggréRenverfahren

Losung des Gleichungssystems [K]*[y] = [r]
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LF1 LF2
[K] = Steifigkeitsmatrix (pos. Definit + symmetrisch) [r] = Lastvektor (recht Seite)
46272,640 -7595,520 1152,000 -40000,000 0,000 0,000 -43,200
-7595,520 20147,304 -5802,600 0,000 -6666,667 70,000 0,000
1152,000 -5802,600 18133,333 0,000 6666,667 5,000 6,000
-40000,000 0,000 0,000 70000,000 0,000 0,000 0,000
0,000 -6666,667 6666,667 0,000 23333,333 -17,000 0,000
[K]*-1 = Inverse Steifigkeitsmatrix [v] = Losungsvektor
4,941E-05 2,089E-05 1,511E-06 2,823E-05 5,53BE-06 1,3761E-03( -2,1255E-03
2,089E-05 6,062E-05 1,452E-05 1,194E-05 1,439E-05 4,4827E-03| -8,1556E-04
1,511E-06 1,452E-05 6,500E-05 8,035E-07 -1,442E-05 1,5864E-03| 3,2471E-04
2,823E-05 1,194E-05 8,035E-07 3,042E-05 3,165E-06 7,86632E-04| -1,2145E-03
5,533E-06 1,489E-05 -1,442E-05 3,165E-06 5,123E-05 9,8948E-05| -3,2579E-04
Nachlaufrechnung (Superposition) LF1
mit Hilfe einer einfachen Matrizenmultiplikation 1,0000E+00
1,3761E-03
Stabend- (Vorzeichen nach WGV) AAB2TE-03
schnittgréiBen 1,5864E-03
(LOKAL 11) 7,8632E-04
9,8948E-05
am LVZ1 am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 am EVZ4 am EVZ5
My chen 20,000 1152,000 864,000 2400,000 0,000 0,000 29,266
LY F— -20,000 1152,000 864,000 4800,000 0,000 0,000 -6,927
My reches 15,000 0,000 -6666,667 13333,333 0,000 6666,60 6,927
M2 fnks -15,000 0,000 -6666,607 6666,6087) 0,000 13333,333 -32,989
M3 rechts 32,000 0,000 0,000 0,000 0,000| 10000,000 32,989
M3 ks -34,667 0,000 0,000 0,000 0,000 5000,000 -34,172
Vi cben -24,000 -460,800 -1440,000 0,000 -28,468
V4 unten -24,000 460,800 1440,000 0,000 -19,532
Vi rechts -30,000 0,000 -6666,667 0,000 -21,312
V2 finks -30,000 0,000 666,667 0,000 -38,688
V2 rechts -46,000 0,000 0,000 0,000 -3750,000 -46,371
V3 finks -54,000 0,000 0,000 0,000 3750,000 -53,629
Ny oben 32,000 -9840,000 13120,000 0,000 0,000 0,000 77,273
Ny unten 32,000 9840,000 -13120,000 0,000 0,000 0,000 -13,273
Ny rechts 0,000 40000,000 0,000 0,000| -40000,000 0,000 23,589
N3 finks 0,000 -40000,000 0,000 0,000| 40000,000 0,000 -23,589
[ Fp— 0,000 0,000 0,000 0,000| 30000,000 0,000 23,589
M3 ks 0,000 0,000 0,000 0,000| -30000,000 0,000 -23,589

20.04.2020
entspricht:
Uy
Wy
phiy
Uz
phi,
LF1
nach Baustatik
-1 -29,266
1 -6,927
-1 -6,927
1 -32,989
-1 -32,989
1 -34,172
-1 28,468
1 -19,532
-1 21,312
1 -38,688
-1 46,371
1 -53,629
-1 -77,273
1 -13,273
-1 -23,589
1 -23,589
-1 -23,589
1 -23,589

Gleichgewicht an den Orten der Fesseln = 0K
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Nachlaufrechnung {Superposition LF2
mit Hilfe einer einfachen Matrizenmultiplikation 1,0000E+00
-2,1255E-03
Stabend- (Vorzeichen nach WGV) -8,1556E-04
schnittgréen 3,2471E-04
(LOKAL 1)
LF2

am LVZ1 am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 am EVZ4 am EVZ5 nach Baustatik
My gben 0,000 1152,000 864,000 2400,000 0,000 0,000 -2,374 -1 2,374
My unten 0,000 1152,000 864,000 4800,000 0,000 0,000 -1,595 1 -1,595
My rechts -6,000 0,000 -6666,607 13333,333 0,000 1,595 -1 -1,595
M3 inks 6,000 0,000 -6666,667 6666,667 0,000 9,258 1 9,258
M3, reches -6,000 0,000 0,000 0,000 0,000 10000,000 -9,258 -1 9,258
M3 ks 6,000 0,000 0,000 0,000 0,000 5000,000 4,371 1 4,371
Vi oben 0,000 -460,800 -1440,000 0,000 0,794 -1 -0,794
V4 unten 0,000 460,800 1440,000 0,000 -0,794 1 -0,794
V1, rechs 0,000 0,000 -6666,667| 0,000 -3,618 -1 3,618
V2 inks 0,000 0,000 6666,607 0,000 3,618 1 3,618
V3 rechts 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,222 -1 -1,222
V3 inks 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 -1,222 1 -1,222
Ny oben 0,000 -9840,000 13120,000 0,000 0,000 0,000 10,214 -1 -10,214
N3 unten 0,000 9840,000 -13120,000 0,000 0,000 0,000 -10,214 1 -10,214
Ny rechte 43,200 A0000,000 0,000 0,000 -40000,000 0,000 6,764 -1 -6, 764
N2 inks -43,200 -40000,000 0,000 0,000|  40000,000 0,000 -6,704 1 -6,764
N3 rechts 43,200 0,000 0,000 0,000| 20000,000 0,000 6,764 -1 -6,764
N3 ks -43,200 0,000 0,000 0,000 -30000,000 0,000 -6,764 1 -6, 764

Darstellung der ZustandsgroRen: (LF1)

w = oben links; N = unten links; M = oben rechts; V = unten rechts
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Darstellung der ZustandsgréBen: (LF2)

w = oben links; N = unten links; M = oben rechts; V = unten rechts




